

新老師介紹

播道神學院最大的資源，可能不是新校舍，而是一群委身基督、樂意投身神學教育、建造時代工人的老師。老師對學院的重要性，相信大家都會認同。因此播道神學院對聘請新老師有非常嚴謹的要求。

感謝主，這個學年為我們預備三位新的老師，成為我們播道神學院這個大家庭的成員。現向大家介紹他們，請也為他們及播道神學院繼續祈禱。

李穗洪老師

聖經科助理教授

李穗洪博士的研究興趣包括：與他出生入死的士師記；使他百看不厭的歷史書；令他津津有味的敘事文體；給他研究興奮的古近東文化；成為其座佑銘的對話理論；使他感動的生死教育；並引發他想像力的聖經與醫學倫理綜合研究。他與太太（兒童傳道）育有三位被稱為暴龍的可愛子女，並與高齡父母同住。



李博士堅持聖經原稿無誤，是完全反映真實的歷史，認定從聖經正意分解出來的所有信息都是正確真實，並與生活每個層面結連，使聖經同時成為他的生活指導和最大興趣。由於他相信在任何事情上，聖經都能給予信徒重要原則和價值觀，所以他看重查經對堂會和信徒的重要性，並著重傳道人隨跑隨讀、傳揚聖言的召命。他講道時，常常指出信徒最普遍的罪就是誤解聖經，錯誤應用經文，及低估聖經實用性。

基於要向不同立場的宗派、學者或社會去辯解福音派信仰的異象，李博士在播道會尖福堂的執事會、主日學教導、青崇講道等多年事奉，並在建道神學院的基督教研究碩士課程打好神學基礎後，便進入香港中文大學先後修讀道學碩士和哲學博士學位，接觸不同立場的多元學術研究方法，與不同學者進行交流對話。當中分別有半年及一年的時間（為了照顧年老父母，李博士不能離港超過一年），到美國耶魯大學學習古近東語及文化，及從事研究寫作，豐富日後的教學和寫作。與不同立場學者的對話經驗，更支持李博士在不同堂會教授護教學，實現他的初心和異象。

生於播道會，並能加入自己宗派的播神大家庭任教，李博士充滿感恩、熱誠和盼望，祈求主使用和祝福。

連先知都目瞪口呆的神蹟：

四年博士論文未寫完已經生了三個暴龍小朋友

同聖經原文一樣咁容易讀的子女名字：

忻暉Jairus、忻熙Joelle、忻睿Jasper

沒有轉動影兒的親子活動：

睡醒就立即連連親嘴；晚晚密集式讀故事書；熄燈講秘密；聞歌起舞；抱著玩滑水梯

眼中如同瞳人的語言：

用三角形組成的亞甲文、烏加列文

日光之下無新事的早餐：

水果、麥皮、檸檬水

永不止息的興趣：

講道、教書、看釋經書、郊遊遠足、智能電話攝影

想不到的裝備（過去職場工作）：

公積金及團體醫療保險行政及客戶服務管理（不知是否因此種下了對生死教育的興趣，但就肯定裝備了在牧會期間處理投訴的耐心）

給神學生的勉勵：

即使有時讀得辛苦，也可以千年如一日經過

學歷

香港中文大學社會科學學士（經濟系）

香港中文大學工商管理碩士

建道神學院基督教研究碩士

香港中文大學崇基學院神學院道學碩士

香港中文大學哲學博士（宗教研究）